
Pr̊uniky podprostor̊u

1. Určete pr̊unik roviny určené rovnićı 2x + y + 4z = 5 s rovinou určenou
−4x− 2y − 8z = −4.

2. Určete pr̊unik roviny určené rovnićı 2x + 3y − 4z = −2 s rovinou −x −
3
2y + 2z = 1.

3. Určete pr̊unik roviny určené rovnićı 2x+2y+z = 1 s rovinou 2x+3y−2z =
−2.

4. Určete pr̊unik roviny určené rovnićı 3x − y + z = −1 s př́ımkou určenou
rovnicemi −x + 2y − z = 5 a 3x− 3y + 3z = −15.

Gauss-Jordanova eliminace

5. Převeďte následuj́ıćı matici do redukovaného odstupňovaného tvaru
2 2 −1 5 1
4 5 0 9 3
0 1 2 2 4
2 4 3 7 7


Soustavy rovnic

Vyřešte následuj́ıćı soustavy rovnic v komplexńıch č́ıslech

6. z − 2w = 1 − 4i

iz + (2 − i)w = 5 + 4i

7. x + y + 2z = 5 + i

2x− y + 2z = 5 − 2i

x− 2y + z = 1 − 4i

8.


0 1 2 −1 0 5
0 0 0 1 2 7
0 0 0 1 4 8
0 0 0 0 4 2



1


